
1 4Înregistrați-vă în aplicație cu adresa dvs. de 
e-mail. Veți primi apoi un e-mail cu un link, pe 
care vă rugăm să îl accesați pentru a completa 
datele dvs. pe pagină și pentru a alege o parolă. 
După finalizarea înregistrării, vă puteți conecta 
la aplicație.
În aplicație, dați clic pe „Începeți autotestarea”. 
Vi se va cere acum să introduceți codul de acces 
furnizat de școală, care va activa testarea urmă-
toare gratuită a copilului dvs.

După introducerea datelor, scanați codul de bare 
de pe recipientul de transport al bețișorului.

Punga cu fermoar (ziplock) conține 
următoarele materiale:
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a) pungă pentru probe
b) bețișor cu tampon steril, cu recipientul de  
 transport aferent
c) un cod QR tipărit de școală necesar pentru aplicația  
 SYNLAB Access

Pregătire
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COVID-19 | Instrucțiuni cu privire la eșantionul ”acadea” 
PCR pentru acasă

Pentru a controla mai bine pandemia în segmentul școlilor și grădinițelor, se recomandă testarea copilului dvs. cu privire la o 
eventuală infecție cu SARS-CoV-2. 

La școală, copiii au trecut deja printr-o testare inițială în care mai multe probe au fost măsurate împreună într-un PCR („probă 
eșantion”). Dacă la acest eșantion de testare apare un rezultat pozitiv, în clasă există copii infectați cu SARS-CoV-2. În această 
situație veți obține mai multe informații la școala dvs. Vă rugăm să deschideți abia atunci punga cu fermoar (ziplock) și să recol-
tați proba. Până atunci, vă rugăm să păstrați punga la temperatura camerei.

Pentru ca procedura să fie sigură și plăcută pentru copilul dvs., „metoda lollipop” este utilizată și la prelevarea probelor acasă. 
În punga cu fermoar (ziplock) primită de la școală veți găsi un bețișor cu tampon steril pe care îl dați copilului dvs. și care este 
supt timp de 30 de secunde, ca o acadea. Apoi împachetați bețișorul în punga pentru probe furnizată și aduceți-o la școală, de 
unde este transportată la laboratorul SYNLAB. 
Analiza se efectuează acolo folosind o metodă PCR foarte sensibilă.

c)

a)

Instrucțiuni pentru părinți
Anexa 3
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Pe autocolantul de pe punga cu proba vă rugăm 
să treceți numele copilului dvs.

Dacă există și un cod de bare care nu este 
lipit pe recipientul de transport, vă rugăm să 
îl lipiți dvs. pe lungimea recipientului. Nu îl 
înfășurați în jurul recipientului!

Descărcați aplicația SYNLAB Access:

b)



Introduceți recipientul de transport în punga pen-
tru probe. Închideți punga cu fermoar (ziplock)
Vă rugăm să aduceți proba cât mai rapid la 
școală!

Școala dvs. vă poate oferi informații despre 
cum să returnați proba (în special despre 
orele de predare) sau despre transportul ul-
terior al probei.

Veți fi informat despre rezultatul analizei PCR 
prin intermediul aplicației SYNLAB Access.
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6Extrageți bețișorul cu tampon steril din recipien-
tul de transport după ce îl scoateți din punga cu 
fermoar (ziplock). Scoateți bețișorul din recipien-
tul de transport și dați-l copilului dvs.

Copilul dvs. ia bețișorul cu partea cu tampon în 
gură, apoi acesta va fi supt ca o acadea timp 
de 30 de secunde: Trebuie să îl miște cu limba 
înainte și înapoi. Să nu îl mestece! 

Apoi introduceți bețișorul în recipientul de trans-
port și închideți-l bine.

Instrucțiuni pentru recoltarea probei
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Tamponul bețișo-

rului nu trebuie 
atins!
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